FICHE TECHNIQUE

BANNES SOLAIRES

STELA, JASMINA, EMMA, OLIVIA, DAKOTA







Tableau de matiéeres - Bannes solaires
Désignation de produit CE

Jasmina - banne solaire sans profil porteur
Spécification technique de base

Stela - banne solaire avec profil porteur
Spécification technique de base

Emma - Banne a cassette
Spécification technique de base

Jasmina, Stela, Emma, Laura
Notice de montage et mésurage

Olivia - Banne a cassette
Spécification technique de base
Notice de montage et mésurage

Dakota - Banne a cassette
Spécification technique de base
Eclairage LED

Notice de montage et mésurage

Manoeuvre
Manoeuvre - manivelle
Manoeuvre - moteur

BANNES SOLAIRES

11
12

20
21

25
25

27
28
34

36
37
42
44

47
47

ISOTRA Quality

Marque symbolisant la tradition de longue durée, les investissements non chiffrables dans le

développement, l'utilisation des matériaux de qualité, le haut niveau technologique, le travail fiable
des centaines de salariés et beaucoup d‘autres parameétres constituant un ensemble - produit fini de la

société ISOTRA.



Désignation de produit CE

Tous les bannes solaires fabriquées par la Société ISOTRA a.s.
sont conformées a la norme CSN EN 13561:2012. Marque européenne de
conformité CE - désignation sur les produits

q

Marque européenne de conformité CE -
valable pour | etat et dispositions des pieces

ISOTRA as. ISOTRA as.
Bilovecka 2411/1,746 01 Opava Biloveckd 2411/1,746 01 Opava
TVA: 47679191 12
12
EN 13561:2015
DAKOTA
EN 13561
CPR027/2017
Pare-soleil externe
Resistance au vent:2
Valeur totale de permission d’énergie solaire gtot:0,08 - 0,2
Note: modele de I"étiquette CE
A A Largeur de banne L (m)
Version Jasmina ~  f------------oepooo-oooooooogo-oooooooo R S so-mo--
Bras 2,00 - 4,80 Les dimensions plus grandes ne sont pas possibles a produire
1,50 2
o 1,75
Classe de résistance au vent 2.00
Pressure d’essaie p (N/m?) 2,25 70
max en (km/h) 2,50
2,75 (38)
3,00
A Largeur de banne L (m)
Version Stela R b Eh bbbt bbbl R bRl SomTmTnmoooooooooooooooo- IR
Bras 2,00 - 4,80 4,81-7,00 | Lesdimensions plus grandes ne sont pas possibles a produire
1,50
1,75
2,00
- 2,25 2 !
Classe de résistance au vent 2.50
Pressure d’essaie p (N/m?) 2,75 70 40
max en (km/h) 3,00
325 (38) (28)
3,75
4,00
. Largeur de banne L (m)
Version Emma R i R bbbt bbbt Rt SomTmmemooo-oooooooooo-oo- I
Bras 2,00 - 4,80 4,81-5,00 | Lesdimensions plus grandes ne sont pas possibles a produire
1,50 2 1
- 1,75
Classe de résistance au vent 2.00
Pressure d’essaie p (N/m?) 2,25 70 40
max en (km/h) 2,50
2.5 (38) (28)
Largeur de banne L (m
Version Dakota @~ f---------------pioo--ooeoioogooooooooo- gu() ----- oo sommoe-
Bras 2,55-7,00 Les dimensions plus grandes ne sont pas possibles a produire
Classe de résistance au vent % (5)8 2
Pressure d’essaie p (N/m?) 300 -
max en (km/h) 3’50 (38)
A . Largeur de banne L (m)
Version Olivia ~  [---------------yp---o---o-----qo-ooooooo- S S oo sommo--
Bras 2,75-7,00 Les dimensions plus grandes ne sont pas possibles a produire
2,00
Classe de résistance au vent 2°50 2
Pressure d’essaie p (N/m?) 3,00 -
max en (km/h) 3,50 (38)
4,00




BANNES SOLAIRES

Banne aériene légere sans profil porteur
Installation sur les consolles latéraux
Disposition optimisée

tissus de qualité SATTLER et GIOVANARDI

>

>

>

- ISOTRA Quality



Jasmina

Spécification de base de produit

232 202
A 67/15\IP0097/0008

/

1,2 <
MR 024

MR 024/1

50, 51

MR 026
MR 026/1

90-96 12-16

203
ZP0097/0006

80, 81
MR 007
MR 007/1

60, 61
MR 020
MR 020/1

222, 224/ 242

A 67/5

Manoeuvre

120, 121

MR 034/7
MR 034/11

= 252
0/15

262
A710/2

MR 025
MR 025/1

130
MR 033/150
MR 033/180
MR 033/250

212,214
A 69

1,20 [22-2¢6

A 67/28 MR 021 MR 022

MR 002/1 2-00821-XXXX-0

Il est utilisé pour déployer et rétracter le store a la position demandée.

Manivelle - Tournez la manivelle vers la droite / gauche de la banne pour la déplier (en position d’arrét) ou pour | ‘ouvrir. Pour atteindre I'état
d’arrét au maximum il est nécessaire de tourner la manivelle d'environ un tour en arriére. (comme lors de |‘ouverture).

Moteur - dépliage et ouverture peut étre fait en utilisant un entrainement électrique avec une télécommande ou un interrupteur. A
Lentrainement électrique peut étre utilisé avec le controle météorologique automatique, comme le vent et le capteur solaire. Dans ce
cas, un moteur est requis avec télécommande. Pour les commandes manuelles d'urgence de la NHK, il faut veiller a ce que lors de la
manipulation du store avec la poignée (par exemple, en cas de coupure de courant), le store ne se trouvait que entre des deux fins de

course.

Paramctres techniques

Avancée 1,5m;1,75m;2m; 2,25m;2,5m;2,75m;3m
Avancée max. 3m

Largeur max. 48m

Largeur min. avancée +0,5m

Le poids orientable sur le métre linéaire 10 kg

Type de bras dépliant avec ressorts et bande

Angle de mouvement 20°-75°

Dimension de I'axe 70 mm, 78 mm

Couleur de construction blanc RAL 9016

Volant (lambrequin fix)

hauteur 21 cm (+/- 0,5 cm)

Manoeuvre manuelle

manivelle 150 cm, 180 cm, 220 cm, 250 cm

Manoeuvre éléctrique

moteur, moteur avec poignée de sécurité NHK, télécommande, senseur automatique soleil / vent

Toit

ademander

Montage - intallation

de face sur fagade ou au plafond

Tisssu imprimé

a demander

Quantité de consoles

2 pcs




Jasmina (2-00821-0000)

BANNES SOLAIRES

Rep. Nom de I"article Nom commercial Numéro de dessin
1 Tube de banne, diam. 70mm MR 024 6-011084-0070
1 Petit profil de sortie avec avant-toit MR 022 6-011082-0000
2 Tube de banne, diam. 78mm MR 024/1 6-011084-0078
2 Grand profil de sortie avec avant-toit MR 022/1 6-011082-0001
12-16 | Tissude banne voir sélécteur de tissu
22-26 | Tissu volant (lambrequin) voir sélécteur de tissu
30 Console de coté - INDEPENDENT - PAIRE MR 001 6-011069-0000
40 Couverture de tube, diam. 70mm avec carré MR 025 6-011085-0070
41 Couverture de tube, diam. 78mm avec carré MR 025/1 6-011085-0078
50 Couverture de tube, diam. 70mm avec tourillon MR 026 6-011086-0070
51 Couverture de tube, diam. 78mm avec tourillon MR 026/1 6-011086-0078
60 Couverture de petit profil de sortie - PAIRE blanche/noir MR 020/MR 020/B 6-011080-0000/6-018758-0000
61 Couverture de grand profil de sortie - PAIRE blanche/noir MR 020/1 /MR 020/1/B | 6-011080-0001/6-018758-0001
70 Fin de course de bras blanche/noir MR 021/MR 021/B 6-011081-0000/6-018759-0000
80 Stoppeur jusqu’a 2,5m - SET + PAIRE MR 007 6-011077-0000
81 Stoppeur plus que 2,75m - SET + PAIRE MR 007/1 6-011077-0001
90-99 | ENSEMBLE de bras 150 - 300 SET voir page 8
120-130 | MANOEUVRE voir pages 47
202 Jonc en plastique 6 mm PVC ZP0097/0006 6-016911-0006
203 Jonc en plastique 6 mm PVC ZP0097/0006 6-016911-0006
212 Cheville 8x40 type S A 69 6-003149-0000
214 Cheville 8x40 type S A 69 6-003149-0000
222 Vrille pour isorel 4x40mm, Zn - croix A67/42 6-012808-0000
224 Vrille pour isorel 4x40mm, Zn - croix A67/42 6-012808-0000
232 Vrille 3,9x22, DIN 7982 C, Zn, croix A67/15 6-009565-3922
242 Vrille 3,5x20 Zn avec téte demi - ronde, croix A67/28 6-000869-0002
252 Vis M6x50 Zn DIN 965-H, 8.8, croix A 700/15 6-009124-0000
262 Ecrou M6 DIN 934, 8.8 Zn A710/2 6-003188-0005
499 Toit JASMINA voir page 8




Ensemble de bras - rep. 90 - 99

MR 108
MR 109/1
MR 139

20
MR 108
MR 109/1

MR 028/1
MR 137

Ensemble de bras 150 2-00826-XXXX-1
Ensemble de bras 175 2-00827-XXXX-1
Ensemble de bras 200 2-00828-XXXX-1
Ensemble de bras 225 2-00829-XXXX-1
Ensemble de bras 250 2-00830-XXXX-1
Ensemble de bras 275 2-00831-XXXX-1
Ensemble de bras 300 2-00832-XXXX-1
Ensemble de bras 350 2-00833-XXXX-1

Rep. | Nom de I‘article Nom commercial Numéro de dessin
10-11 | Petit profil de bras MR 028 6-011092-0000
10-11 | Grand profil de bras MR 028/1 6-011092-0001

20 Ensemble pour bras MIDI 1500 - 2500 (paire) MR 108 6-011075-0000

20 Ensemble pour bras 2750 - 3000mm (paire) MR 109/1 6-01176-0001

Ensemble de toit - rep. 499

34-37

A 700/13 ™\ )

2-00856-XXXX-0

Rep. | Nom de Il article Nom commercial Numéro de dessin
10 Tolt Jasmina MR 098 7-302044-0000
20-27 | Console pour tolt Jasmina MR 099 7-302043-0000
34-37 | Vis hexagonal M6x20 A700/13 6-003037-0000
44 - 47 | Ecrou M6 avec insertion plastique A710/4 6-003037-0000
54-57 | Cale M6 MR 100 6-005154-0002
64-67 | Cale M6 P 244 6-003040-0000




SSSSSSSSSSSSSS

Jasmina
Spécification technique de base

) 4 )
] i A T
e | e
"‘M " —
9 J\/} L )
Console mur / plafond Angle de mouvement

250

Fixation mur / plafond




125

137

239

0°@
©o ©
[ |
55
12, 22 21
3
11 C
o
NI
I =

19

14

74
125

32

55

FORCE SUR CHAQUE TROU SUPERIEUR DES PRISE LATERALES

EXPRIMEEEN N

Résistance au vent classe 2 + 20% force max. + 25% coeff. Sécurité

FORCE SUR CHAQUE BOULON SUPERIEUR DES TENUES LATERAL

EXPRIMEE EN KG

Résistance au vent classe 2 + 20% force max. + 25% coeff. Sécurité

PROF. LARGHEZZA Longueur (largeur) cm PROF. LARGHEZZA Longueur (largeur) cm
Avancée 300 350 400 450 500 Avancée 300 350 400 450 500
150 1107 1292 1477 1661 1846 150 113 132 151 169 188
200 2297 2625 2953 3281 200 234 268 301 334
250 4102 4614 5127 250 418 470 523
300 6645 7383 300 677 753




BANNES SOLAIRES

A Banne avec profil porteur, avant toit pour
écoulement de I'eau

y .. A Bras croisés en option pour une plus grande
extension que la largeur de banne

A Choix de toit

A Tissu pour banne de qualité SATTLER et
~ GIOVANARDI

ISOTRA Quality



Stela
Spécification de base de produit

- J

Variantes de banne Stela:

- avec un petit profil de sortie (largeur maxi du store jusqu‘a 4,0 m)

- avec un grand profil de sortie (de 4,1 m a 7 m de largeur maximum)

- Possibilité des bras croisés permettant une extension plus grande que la largeur du store
- Possibilité d’appui amovible

Manoeuvre

Il est utilisé pour déployer et rétracter le store a la position demandée.

Manivelle - Tournez la manivelle vers la droite / gauche de la banne pour la déplier (en position d’arrét) ou pour |’ouvrir. Pour atteindre I'état
d’arrét au maximum il est nécessaire de tourner la manivelle d’environ un tour en arriére. (comme lors de |"ouverture).

Moteur - dépliage et ouverture peut étre fait en utilisant un entrainement électrique avec une télécommande ou un interrupteur. A
Lentrainement électrique peut étre utilisé avec le controle météorologique automatique, comme le vent et le capteur solaire. Dans ce
cas, un moteur est requis avec télécommande. Pour les commandes manuelles d'urgence de la NHK, il faut veiller a ce que lors de la
manipulation du store avec la poignée (par exemple, en cas de coupure de courant), le store ne se trouvait que entre des deux fins de
course.

Parameétres techniques

Profil porteur

40 x 40mm

Avancée

1,5m;1,75m;2m; 2,25m; 2,5m; 2,75m;3m; 3,25m; 3,5m; 3,75m; 4 m

Avancée max.

4m (3,5m pour bras croisés et semi - cassette)

Largeur min.

7m

Le poids orientable sur le métre linéaire

14 kg

Type de bras

avancée plus 0,5m (bras standards), avancée moins 0,75m (bras croisés)

Angle de mouvement

Dépliant, en aluminium avec ressort et bande

Dimension de I'axe

15° - 45° pour avancée jusqu’a 2,5m, 5° - 45° pour avancée jusqu’a 3,5m

Couleur de construction

78mm

Volant (lambrequin fix)

blanc RAL 9016

Manoeuvre manuelle

hauteur 21cm (+/- 0,5 m)

Manoeuvre éléctrique

manivelle 150 cm, 180 cm, 220 cm, 250 cm

Toit

moteur, moteur avec poignée de sécurité NHK, télécommande, senseur automatique soleil / vent

Montage - installation A demander
Tisssu imprimé de face sur fagade ou au plafond, dans un comble
Quantité de consoles A demander




BANNES SOLAIRES

Stela
Spécification de base de produit

Console mur/ plafond ~ Console mur/ plafond - bras croisés

Console dans un comble

Console dans un comble - bras croisés

Q
wn
Angle de mouvement © .

175
200
225
250

275

300
325
350

Appuis amovibles MR 143 (2-01373-XXXX)

Support fourni dans une longueur

de 3 m, le client adapte lui-méme la
taille




Stela
Spécification de base de produit

40, 41
MR 025
MR 025/1

262
IA710/2

252

30-34
MR 002/

202, 203
ZP0097/0006

232
A 67/15

100 - 103

MR 006
MR 006/1

MR 006/3 Auvent avec auvent

MR 008 MR 115 MR 026
MR 026/1 MR 024
MR 027

MR 024/1

22 - 26

MR 022 MR 007/2

222,224 60, 61,212,214/ 242 MR 022/1

70
A 67142 MR 020 A 69 A 67/28 MR 021
MR 02 I

0/1

150

1,2,6 \80-87

MR 007
| ’8’9 MR 007/1
MR 143

2-00823-XXXX-B

110

Auvent avec semi-cassette

MR 022
MR 022/1

150
MR 143

2-00823-XXXX-B



Stela (2-00823-0000)

BANNES SOLAIRES

Rep. Nom de I"article Nom commercial Numéro de dessin
1 Tube de banne, diam. 70mm MR 024 6-011084-0070
1 Petit profil de sortie avec avant - toit MR 022 6-011082-0000
1 Profil porteur de banne 40x40 MR 023 6-011083-0000
1 Profil central SEMICASSETTE MR 010 6-011074-xxxx
1 Barre finale SEMICASSETTE MR 011 6-002627-XXXX
1 Profil frontal SEMICASSETTE MR 012 6-002628-xxxx
2 Grand profil de sortie avec avant - toit MR 022/1 6-011082-0001
2 Tube de banne, diam. 70mm MR 024 6-011084-0070
2 Tube de banne, diam. 78mm MR 024/1 6-011084-0078
3 “Coq"support de tube de c6té STANDARD pour 40x40mm - PAIRE | MR 008 6-011071-0000
4 Couverture STANDARD de c6té de banne - PAIRE MR 013 6-002629-9010
5 Vrille PZ 4x40 A2, croix A67/43 6-012811-0000
12-16 | Tissude banne voir sélécteur de tissu
22-26 | Tissu de banne - volant (lambrequin) voir sélécteur de tissu
30-34 Console mur standarde MR 002/1 6-011041-0000
35-39 Console plafond standarde MR 005 6-011069-0004
40 Couverture de tube, diam. 70mm avec carré MR 025 6-011085-0070
41 Couverture de tube, diam. 78mm avec carré MR 025/1 6-011085-0078
50 Couverture de tube, diam. 70mm avec tourillon MR 026 6-011086-0070
51 Couverture de tube, diam. 78mm avec tourillon MR 026/1 6-011086-0078
51 Couverture de tube, diam. 70mm avec ouverture MR 027 6-011087-0070
53 Adaptateur SEMICASSETTE MR 115 6-011358-0000
54 Vis imbus M6x40, DIN 912, A2 A 700/18 6-009991-0001
55 Tourillon de tube - PIV - SEMICASSETTE MR 116 6-011359-0000
60 Couverture de petit profil de sortie - PAIRE blanche/noir MR 020/MR 020/B 6-011080-0000/6-018758-0000
61 Couverture de grand profil de sortie - PAIRE blanche/noir MR 020/1 /MR 020/1/B | 6-011080-0001/6-018758-0001
70 Fin de course de bras blanche/noir MR 021/MR 021/B 6-011081-0000/6-018759-0000
80 Stoppeur jusqu’a 2,5m - SET + PAIRE MR 007 6-011077-0000
81 Stoppeur plus que 2,75m - SET + PAIRE MR 007/1 6-011077-0001
85 Stoppeur pour bras croisés MR 007/2 6-011070-6000
88-99 ENSEMBLE de bras 150 - 300 SET voir page 16
100 Support de bras jusqu‘a 2,75m - PAIRE MR 006/1 6-011070-0001
101 Support de bras 3 et 3,5m - PAIRE MR 006 6-011070-0000
102 Support de bras pour bras croisés - PAIRE MR 006/3 6-011070-5000
103 Vis excentrique M 12x90 avec écrou - SET + PAIRE MR 037 6-011151-0000
110 Cale centrale - SEMICASSETE MR 009/2 6-011072-0002
120-130 | MANOEUVRE voir pages 47
150 Appuis amovibles STELA MR 143 2-01373-0000
202-203 | Jonc en plastique 6 mm PVC ZP0097/0006 6-016911-0006
212,214 | Chéville 8x40 type S A 69 6-003149-0000
222,224 | Vrille pour isorel 4x40mm, Zn - croix A67/42 6-012808-0000
232 Vrille 3,9x22, DIN 7982 C, Zn, croix A67/15 6-009565-3922
242 Vrille 3,5x20 Zn avec téte semi-ronde, croix A67/28 6-000869-0002
252 Vis M6x50 Zn DIN 965-H, 8.8, croix A 700/15 6-009124-0000
262 Ecrou M6 DIN 934, 8.8, Zn A710/2 6-003188-0005
499 Toit STELA voir page 16




Ensemble de bras - rep. 88 - 89

MR 108
MR 109/1

MR 028

MR 028/1
MR 137

Ensemble de bras 150-400

2-00826-9016
2-00833-9016
2-01106-9016
2-01453-9016
2-01454-9016

Rep. Nom de I"article Nom commercial Numéro de dessin

10-11 Petit profil de bras (avancée 1,5 - 3,5m) MR 028 6-011092-0000

10-11 | Grand profil de bras (avancée 2,75 - 4m) MR 028/1 6-011092-0001
10 Grand profil de bras (avancée 3,75 - 4m) MR 137 6-011092-0002
20 Ensemble pour bras MIDI 1500 - 2500 mm (paire) MR 108 6-011075-0000
20 Ensemble pour bras 2750 - 3000 mm (paire) MR 109/1 6-011076-0001
20 Ensemble pour bras 3750 - 4000 mm - paire MR 139 6-015125-0000




BANNES SOLAIRES

Ensemble - toit - rep. 499

2-00857-XXXX-0

Support d'auvent

Auvent en tole

Profilé porteur

Support d'auvent

Note Le toit du store Stela jusqu'a une largeur de 6 m est constitué d’'une seule piece, sur une largeur de 6 m il est composé de deux parties
(reliées par un support).

Rep. | Nom de Il article Nom commercial Numéro de dessin
10 Toit Stela MR 098/1 7-302042-0000
24-27 | Console pour toit Stela MR 099/1 7-302043-0000
34 -37 | Vis hexagonal M6x20 A 700/13 6-003037-0000
44-47 | Ecrou M6 avec insertion plastique A710/4 6-003037-0000
54-57 | Cale M6 MR 100 6-005154-0002
64 -67 | Cale M6 P 244 6-003040-0000




Fixation
mur / plafond

Quantité de consoles:
Largeur de banne Quantité de consoles
2000 - 3000 mm 2 pcs
3001 - 4000 mm 3 pcs
4001 - 5000 mm 4 pcs
5001 - 6000 mm 5 pcs
6001 -7000 mm 6 pcs
21 22
! _— ( | N «
— ©
D
15,0 3 1

150
1

,

L
76
146

=
38

Fixation
comble

loo
S

25 290

G &

125

Q.

S

b

293

37 161




Auvent avec profil porteur

BANNES SOLAIRES

AnEmplacement des supports de bras de store - bord extérieur des supports X

longueur | 2000 | 2251 | 2501 | 2751 | 3001 | 3251 | 3501 | 3751 | 4001 | 4251 | 4501 | 4741 | 4991 | 5241 | 5491 | 5741
dea
Avancée | 2250 | 2500 | 2750 | 3000 | 3250 | 3500 | 3750 | 4000 | 4250 | 4500 | 4740 | 4990 | 5240 | 5490 | 5740 | 6000
1500 170 220 270 370 470
2000 220 ‘ 570 670
2500 170 ‘ 270 370
3000 50 (right on the edge) 220 270 470 570
3500 220 270 370 470
4000 220 | 370 | 470 | 570
Nombre de supports sur le store sur les toits Positionnez le support du store le plus
pres possible du bras !!
Largeur du store Nombre de a2m 3 Placez régulierement les autres sup-
consoles a3m 4 ports prescrits sur toute la longueur du
do3m 2ks adm 5 store.
od 3001 do 4000 3ks 25m 6
od 4001 do 5000 4ks 56m 7 Sila largeur du store est supérieure a
od 5001 do 6000 Sks 6000 mm, le store dispose de trois bras.

Le berceau de support du cylindre est monté sur une longueur de 5,5 m et est placé

Pour la position des bras extérieurs,
voir photo, dimension X. La position du
bras central ne peut étre déterminée
exactement qu'aprés la production du
store concerné. En plus de ces supports,
un support de cylindre sera également
monté sur le profilé support

EFFORCE TOTALE SUR LES BOULONS SUPERIEURS DU SUPPORT DE ROCHE EXPRIMEE EN N (distance entre les centres entre le haut et le coin
du support 120 mm) Classe de résistance au vent 2 + 20 % de force max. + 25 % de coeff. de sécurité

PROF. LARGHEZZA Longueur (largeur) cm
Avancée 300 350 400 450 500 600
150 2953 3445 3938 4430 4922 5906
200 6125 7000 7875 8750 10500
250 10938 12305 13672 16406
300 17719 19688 23625
400 35000 42000

EFFORT TOTAL SUR VIS SUPERIEURES SUPPORT TIGE EXPRIME EN KG (entraxe et bord supérieur du support 120 mm) Résistance au vent classe
2 + 20% force max. + 25% coeff. Sécurité

PROF. LARGHEZZA Longueur (largeur) cm
Avancée 300 350 400 450 500 600
150 301 351 401 452 502 602
200 624 714 803 892 1070
250 1115 1254 1394 1672
300 1806 2007 2408
400 3568 4281




i bk

>

»

>

| 4

| 2

Banne avec cassette arrondie pour enroulement de tissu
Convient aux zones ou la structure exposée serait distrayante
Tissu parfaitement protégé

Possibilité de centrer les bras dans un plateau

Réglage des bras en inclinaison horizontale ou verticale
Tissu pour banne de qualité SATTLER et GIOVANARDI

ISOTRA Quality

20



BANNES SOLAIRES

Emma
Spécification de base de produit

40 262 122 120, 121
A710/2\ MRO17| [ MR034/7

MR 034/11
2
| 1 \INgJe=2_ 252
ME 8%451 A\ R A 67/22
MR 016 130
232 MR 033/150
MR 033/180
A 67/1 MR 033/250
202
ZP0097/0006 ‘/ 30
\ > =]
, »
g e

o o 0)
o

31 30 123 50
MR 004 MRO03 MROI9  MRO027

30 /222, 224/ [212, 214 \203
A67/22 MRO003 A 67/5 A 69 ZP0097/0006

2-00824-XXXX-0

Manoeuvre
Il est utilisé pour déployer et rétracter le store a la position demandée.

Manivelle - Tournez la manivelle vers la droite / gauche de la banne pour la déplier (en position d’arrét) ou pour |’ouvrir. Pour atteindre I'état
d’arrét au maximum il est nécessaire de tourner la manivelle d’environ un tour en arriére. (comme lors de |'ouverture).

Moteur - dépliage et ouverture peut étre fait en utilisant un entrainement électrique avec une télécommande ou un interrupteur. A
L'entrainement électrique peut étre utilisé avec le contréle météorologique automatique, comme le vent et le capteur solaire. Dans ce
cas, un moteur est requis avec télécommande. Pour les commandes manuelles d'urgence de la NHK, il faut veiller a ce que lors de la
manipulation du store avec la poignée (par exemple, en cas de coupure de courant), le store ne se trouvait que entre des deux fins de
course.

Parameétres techniques

Avancée 1,5m;1,75m;2m; 2,25m;2,5m;2,75m;3m
Avancée max. 3m

Avancéé min. 1,5m

Largeur max. 5m

Largeur min. 2,050 m (moteur) ; 2,120 m (manivelle)

Le poids orientable sur le métre linéaire | 15 kg

Type de bras dépliant avec ressorts et bande

Angle de mouvement 0°-50°

Dimension de I'axe 70mm, 78 mm

Couleur de construction blanc RAL 9016

Volant (lambrequin fix) hauteur 21cm (+/- 0,5 cm)

Manoeuvre manuelle manivelle 150 cm, 180 cm, 250 cm
Manoeuvre electrique moteur, moteur avec poignée de sécurité NHK, télécommande, senseur automatique soleil / vent
Montage - installation de face sur facade ou au plafond

Tisssu imprime ademander

Quantité de consoles 2pcs

21



Emma (2-00824-0000)

Rep. Nom de I"article Nom commercial Numéro de dessin

1 Tube de banne, diam. 70mm MR 024 6-011084-0070

1 Profil de sortie CASSSETTE MR 014 6-002633-xxxx

1 Profil supérieure CASSETTE MR 015 6-002634-XXXX

1 Profil inférieure CASSETTE MR 016 6-002635-XxxX
12-16 | Tissu voir sélécteur de tissu
22-26 | Tissu - volant voir sélécteur de tissu

30 ENSEMBLE de c6té - banne a cassette - PAIRE MR 003 6-011069-0002

31 Couverture de console - banne a cassette - PAIRE MR 004 6-011069-0003

40 Couverture de tube avec carré prolongé MR 018 6-011078-0001

50 Couverture de tube, diam. 70mm avec ouverture MR 027 6-011087-0070

90-96 | ENSEMBLE de bras 150 - 300 SET voir ci-dessous

120-130 | MANOEUVRE

voir pages 47

122 Support de treuil, externe MR 017 6-011078-0000
123 Tourillon métalique de tube MR 019 6-011079-0000
202,203 | Jonc en plastique 6 mm PVC ZP0097/0006 6-016911-0006
212,214 | Chéville 8x40 type S A 69 6-003149-0000
222,224 | Vrille pour isorel 4x40mm, Zn - croix A67/42 6-012808-0000
232 Vrille 3,9x22, DIN 7982 C, Zn, croix A67/15 6-009565-3922
242 VRille pour téle 4,5x50, DIN7983TX, A2, TX20 A 67/43 6-012811-0000
252 Vis a la téte hexagonale M6x40, Zn DIN 933, 8.8 A67/29 6-006901-0001
262 Ecrou M6 DIN 934, 8.8, Zn A710/2 6-003188-0005

Ensemble de bras - rep. 90 - 96

MR 108
MR 109/1

ENSEMBLE DE BRAS 150 2-00826-XXXX-1
ENSEMBLE DE BRAS 175 2-00827-XXXX-1
ENSEMBLE DE BRAS 200 2-00828-XXXX-1

MR 028

MR 028/1 ENSEMBLE DE BRAS 225 2-00829-XXXX-1

ENSEMBLE DE BRAS 250 2-00830-XXXX-1

MR 108 ENSEMBLE DE BRAS 275 2-00831-XXXX-1
MR 109/1 ENSEMBLE DE BRAS 300 2-00832-XXXX-1

rep Nom de I"article Nom commercial Numéro de dessin
10-11 | Petit profil de bras MR 028 6-011092-0000
10-11 | Grand profil de bras MR 028/1 6-011092-0001

20 Ensemble pour bras MIDI 1500 - 2500 mm (paire) MR 108 6-011075-0000

20 Ensemble pour bras 2750 - 3000mm (paire) MR 109/1 6-011076-0001




BANNES SOLAIRES

Emma
Spécification de base de produit

Fixation
Console mur Console plafond
% Q )
- o
N
270
245

angle de mouvement

2 v =) v 2 0 Q
ol N 8 8 2 2 8
° - = < Q < ] 3

=) HHH=

23



mur/plafond

267 139

|

166

Ci—-—_ [
(139)
130
120 10
11 30 38 30 11
3 45 | [ |
3|
Q ® —1 |2
A I\ \ /4 )
]/ l ' N
) C]O )P
= /
FORCE SUR CHAQUE TROU SUPERIEUR DES PRISE LATERALES FORCE POUR CHAQUE TROU SUPERIEUR DES SUPPORTS LATERAUX
EXPRIMEE EN N EXPRIMEE EN KG Résistance au vent classe 2 + 20% force max. + 25%
Résistance au vent classe 2 + 20% force max. + 25% coeff. Sécurité coeff. Sécurité
PROF. LARGHEZZA Longueur (largeur) cm PROF. LARGHEZZA Longueur (largeur) cm
Avancée 300 350 400 450 500 Avancée 300 350 400 450 500
150 1107 1292 1477 1661 1846 150 113 132 151 169 188
200 2297 2625 2953 3281 200 234 268 301 334
2500 4102 4614 5127 250 418 470 523
300 6645 7383 300 677 753

24



BANNES SOLAIRES

Jasmina, Stela, Emma
Mésurage et montage

Example de montage de banne solaire avec
profil porteur:

25



Mésurage

Avant mésurage:

Vérifiez le niveau de la facade et de la maconnerie, son éligibilité pour le placement de la banne a la place de 'assemblage prévu. Evaluer la
hauteur de I'emplacement par rapport a celle-ci pour répondre a I'exigence d'ombrage et a la dimension attendue. Evaluez le cté es-
thétique de 'emplacement du store.

Mésurage propre
Largeur (mm) = largeur réele de banne (si montage dans |‘ouverture, il faut mésurer la largeur de I'ouverture)
Hauteur (mm) = hauteur réele de banne (si montage dans |'ouverture, il faut mésurer I’hauteur de |'ouverture)

Note: Une hauteur minimale de passage inférieur de 2200 mm doit étre maintenue avec une extension maximale du store.

Montage

Procédure d‘installation de banne JASMINA - sans profil porteur:

1. Déballez le store uniquement pour voir les supports latéraux percés de trous pour la fixation 2. Equilibrez les supports latéraux et mésu-
rez la distance des trous

. Vérifiez que I'emplacement de montage est plat

. Marquez les valeurs mesurées sur le lieu de montage et percez les trous.

. Soufflez les trous, scellez le matériel d’ancrage et le laissez sécher

. Mettez le store sur les vis, fixez-le avec des écrous (en cas de manoeuvre électrique, branchez I'alimentation électrique)

. Déballez le reste du store, ouvrez-le, réglez la pente, vérifiez la planéité du profil de chute, vérifiez et serrez tous les écrous et vis

. Vérifiez le fonctionnement de manoeuvre

0O NO UV A~ W

Procédure d‘installation de banne STELA - avec profil porteur:

. Déballez le store et vérifiez qu'il contient tous les composants nécessaires

. Vérifiez que I'emplacement de montage est plat

. Pointez les supports, marquez I'espacement des trous et percez les trous

Soufflez les trous, scellez le matériau d'ancrage et le laissez sécher

. Fixez les supports muraux, vérifiez la planéité et serrez les vis

. Placez le store sur les supports, fixez-le avec des écrous (en cas de manoeuvre électrique, branchez I'alimentation électrique)

. Ouvrez le store, réglez l'inclinaison, vérifiez la planéité du profil de sortie ou réglez le berceau, vérifiez et serrez tous les écrous et vis
. Vérifiez le fonctionnement de manoeuvre

ONOUAWN =

Note technique: Lemplacement des supports de store extérieurs ne doit pas étre supérieur a 150 mm du support de bras ou du support de berce-
au.

Procédure d‘installation de banne EMMA - banne en panier:

Déballez le store et vérifiez qu'il contient tous les composants nécessaires

. Vérifiez que I'emplacement de montage est plat

. Placez les supports muraux dans les supports latéraux et positionnez I'espacement des trous

. Transférez les valeurs mesurées sur le lieu de montage, marquez et percez les trous

. Souffler les trous, scellez le matériel d'ancrage et le laissez sécher

. Fixez les supports muraux et vérifiez la planéité du serrage

. Placez le store sur les supports muraux, fixez-le (en cas de manoeuvre électrique, branchez I'alimentation électrique)
. Ouvrez le store, réglez la pente, vérifiez la planéité du profil de sortie, vérifier et serrer tous les écrous et vis

. Vérifiez le fonctionnement de manoeuvre

CWENOULE WN =

Procédure générale pour ajuster les bannes:

1. Linclinaison du store est réglée en usine au minimum.

2. Lors du montage du store en position basse, desserrez les vis des supports de bras. Alléger le profil de fente lors de la mise en place.
3. Réglez la pente souhaitée avec la vis de réglage inférieure / tournez a gauche / a droite.

4. Serreztoutes les vis desserrées.

Procédure générale pour ajuster le berceau du store:

1. Linclinaison du store est réglée en usine au minimum.

2. Pendant I'assemblage, desserrez les vis a six pans creux latérales du berceau de facon a ce que la piece en plastique puisse bouger libre-
ment.

3. Ouvrez le store en position inférieure, ajustez I'inclinaison souhaitée du store (I'écran doit étre éteint) et tournez la partie en plastique du
berceau de sorte que le tissu venait du berceau plus pres du bord supérieur de la piéce en plastique

4. Serrez les vis a six pans creux et testez le bon fonctionnement du store.

26



BANNES SOLAIRES

n

- A CASSETTE

A

Idéal pour 'ombrage de grandes terrasses d‘une longueur de
4 meétres

Possibilité de volant (lambrequin) a commande électrique
Eclairage optionnel intégré au fond de profil
Equipement complémentaire alternatif (thermométres)

Les bannes peuvent étre couplés jusqu‘a une largeur totale
de 12 m (2 bannes)

Tissus de qualité SATTLER et GIOVANARDI

ISOTRA Quality

27



Olivia
Spécification de base de produit

1/210

140/110 55 330
80

230 280 450 490 150 160 100
Manoeuvre

Il est utilisé pour déployer et rétracter le store a la position demandée.

530 260129 g0

260/27
260/24 170

2-01328-0000

Moteur - dépliage et ouverture du store ne peut étre fait qu'avec I'entrainement électrique. Le moteur est fourni en standard avec
le contréle automatique de la position finale, le store est toujours complétement fermé, un cable électrique de 3 metres de long, un
interrupteur unipolaire et une fiche. Il est possible d'utiliser le contréle automatique des conditions météorologiques, comme les capteurs

de vent et de soleil.

En option, un cable d'alimentation de 5 ou 10 métres de long peut étre sélectionné, sans interrupteur ni prise, et ce sont les moteurs suivants:
- Moteur a réglage automatique, le store est toujours complétement rentré (Orea WT)

- Moteur avec récepteur IC intégré (Sunea 10)

Paramétres techniques

Avancée 2m;2,5m;3m;3,5m;4m
Avancée max. 4m

Largeur min. 2,75m

Largeur max. 7m

Le poids orientable sur le metre linéaire Olivia sans le profil arriére du caisson 20 kg

Le poids orientable sur le métre linéaire Olivia avec le profil arriére du caisson 22 kg

Le poids orientable sur le metre linéaire Olivia avec le vario-volant 24 kg

Type de bras dépliant avec ressorts et bande
Angle de I'inclinaison de bras 10°-45°

Couleur de construction

RAL 1015, 7016, 7016 Structuré, 7035, 8014, 9006, 9007, 9010

Volant (lambrequin fix)

hauteur 210/ 250/ 300 mm

Vario volant (lambrequin)

hauteur max. 1,4 m

Manoeuvre manuelle

Manoeuvre éléctrique moteur
Montage - intallation de face sur facade ou au plafond
Tisssu imprimé a demander

* Largeur minimale: en fonction de I'avancée choisie:

- Store avec 2 bras: largeur min.= avancée + 570 mm

- Store avec 3 bras: largeur min. = (avancée x 1,5) + 760 mm
- pour les stores couplés - voir page 41

** Largeur maximale: 6 m en une partie avec 2 bras, 7 m en une partie avec 3 bras, 12 m en deux parties avec 4 bras

Lors de l'installation de la banne solaire livrée Olivia, y compris le profil arriére et la variante de fixation « PLAFOND », il est impossible de
fermer completement le box de la banne solaire sur le profil arriére. Lespace créée au niveau de la partie supérieure du box sera de 4 mm,
au maximum. Cet état est d{ a la conception technologique de la banne solaire, a son poids et a la position du centre de gravité de la banne
solaire. Malheureusement, il est impossible d'éliminer ce défaut et il faut le prévoir en avance.

28



Olivia (2-01328-0000)

BANNES SOLAIRES

Rep. Nom de I"article Nom commercial Numéro de dessin
1/10 Profil porteur de banne 40x40x2 - 4,Tm MRH 019 0004 6-013876-00004
1/50 barre en gomme pour profil de couverture - NOIR MRH 142 6-013880-9005
1/60 Profil de couverture - 4m MRH 032 0004 6-013881-00004
1/70 Profil de barre de commencement - PVC MRH 030 6-013882-0000
1/210 Profil inférieur - 7,1m MRHO021/XXXX7 6-013898-XXXX7
1/220 Profil derriére - 4,1m MRH 027 0004 6-013899-00004
1/250 Tube de banne @ 85x1,25 mm - 7m MRH 065 6-013900-00007
1/300 Profil de sortie - 4,1m MRH 023 0004 6-013904-00004
40 Support mural, L=100mm, 3x trou MRH 234 6-015753-XXXX
50 Support de bobine MRH 085 6-013877-0000
60 Support de profil de couverture MRH 060 6-013878-0000
80 Support de profil de sortie GAUCHE, set 2-01342-PU11
20 Commencement de bras - NOIR MRH 134 6-013885-9005
100 Support de bras AJUSTABLE, set, GAUCHE 2-01344-PU11
120 Support de profil de sortie DROIT, set 2-01343-PU11
130 Support de bras AJUSTABLE, set, DROIT 2-01345-PU11
140 ENSEMBLE de bras - (LX530) OLIVIA voir page 32
150 Support dans le box de profil de sortie, NOIR MRH 124 6-013890-9005
160 Support de profil de sortie PLASTIQUE, NOIR MRH 125 6-013891-9005
170 Plateau latéral BOX (L/P) MRH 062 6-013894-0000
180 Couverture de BOX - DROITE MRH 035 6-013895-0000
190 Couverture de box - GAUCHE MRH 034 6-013896-0000
230 Bobine de tube MRH 077 6-013870-0000
260 Moteurs voir page 50
260/24 Support de moteur LT60 HI-PRO MRH 113 6-013871-0000
260/27 | Adaptateur LT50 - tube @85mm MRH 146 6-014680-0001
260/29 | Support LT50/LT60 - tube @85 MRH 118 6-013903-0000
280 Couverture de tube, diam. 85mm avec carré - VK 13mm / avec tourillon 12 | MRH 075 6-013902-0000
320 Couverture latérale de profil de sortie - DROITE, LX530 MRH 040 6-013906-0000
320 Couverture latérale de profil de sortie DROITE, OLIVIA MRH 041 6-014216-0000
330 Couverture latérale de profil de sortie GAUCHE, LX 530 MRH 037 6-013907-0000
330 Couverture latérale de profil de sortie GAUCHE, OLIVIA MRH 038 6-014217-0000
450 Vis imbus M6x60, DIN 912, A2 51050.060.060 6-009991-0060
460 Vis imbus M10x60, DIN 912, A2 51050.100.060 6-013945-0000
480 Vis imbus M8x60 A2 DIN 7991 51060.080.060 6-012809-0060
490 Vis imbus M6x60 A2 DIN 7991 51060.060.060 6-013677-0060
500 Vis imbus M5x60 A2 DIN 7991 51060.050.060 6-013957-0000
510 Vis imbus avec demi - téte M6x12, 1ISO 7380 51030.060.012 6-013955-0012
530 Ecrou M6, bas, inox 51090.060.001 6-010413-0000
550 Vrille 4,8x32 DIN 7982 C-H A2 croix 51680.048.032 6-013928-0032
Box Box avec vario volant (lambrequin)

249

231

1 SN

\( __ / © )

\ s

292

29




Ensemble de bras

140/110

140/140

Les bras sont disponibles dans les dimensions suivantes: 2000 - 2500 — 3000 — 3500 et 4000 mm.

Deux bras sont montées dans la largeur de 6000 mm, trois bras sont montées de 6001 mm a 7000 mm.

Rep. Nom de I“article Nom commercial Numéro de dessin
140/110 Bras 200 - GAUCHE, LX530 MRH 002 XXXX 6-014007-XXXX
140/110 Bras 250 - GAUCHE, LX530 MRH 006 XXXX 6-014008-XXXX
140/110 Bras 300 - GAUCHE, LX530 MRH 010 XXXX 6-013888-XXXX
140/110 Bras 350 - GAUCHE, LX530 MRH 014 XXXX 6-014009-XXXX
140/110 Bras 400 - GAUCHE, LX530 MRH 017 XXXX 6-014010-XXXX
140/140 Bras 200 - DROIT, LX530 MRH 004 XXXX 6-014011-XXXX
140/140 Bras 250 - DROIT, LX530 MRH 008 XXXX 6-014012-XXXX
140/140 Bras 300 - DROIT, LX530 MRH 012 XXXX 6-013889-XXXX
140/140 Bras 350 - DROIT, LX530 MRH 016 XXXX 6-014013-XXXX
140/140 Bras 400 - DROIT, LX530 MRH 018 XXXX 6-014014-XXXX

Supports de bras )
Support mural =
A Ouvert pour finalisation 10
451 supports de montage 875 @/
174, faire un plafond _ ~o
, @\ 143,1 - o=
e —____Trous de montage - N o
g directement sur le mur e
m | » 12,5 @
o A l__] 0
o
54 45,5
1 N e
- i 1] e
™ -
. [T-1] 125
33,15 S -
60,85
3105
| NG
v T S| NN
,J_LO” ° 26,5

0
50
0

Quantité de consoles murales:

87,35

Largeur de banne

Quantité de supports murals

2750 - 3500 mm 2pcs
3501 - 6000 mm 3pcs
6001 - 7000mm 4pcs

30



BANNES SOLAIRES

Support plafond

95

68

82

M12

231

1ot

15

"M

+

58,7

N

30

Y

L

30

fd==g

281

249

6¥7¢

31



Support de tube avec tissu

Il sert a empécher le cylindre de tomber ou de tomber tout en maintenant la
tension de tissu.

RILSAN - gris
Standardement utilisé pour les largeurs de banne de plus de 5 m.

Il est placé sur une double couture au milieu de la banne.

Il se compose de deux composants pour faciliter le montage et le démontage.

Le support qui glisse sur le profilé de support est laqué de la méme couleur
que celle utilisée de la construction de banne.

Toutes les parties e sont dotées d’un revétement spécial RILSAN, qui protége
contre le frottement du tissu, et est toujours de couleur grise.

la couleur du store

Support de tube avec tissu

Bannes couplées

Bannes couplées avec cardan

- Le tissu est fourni en deux piéces déja montées sur les deux bannes.

- Largeur minimale d’une piéce = avancée + 630 mm

Connection pour couplage (cardan)

)]
I
&i‘é i) TE =

Bannes couplées avec cardan et recouvrement

- le tissu est fourni en deux pieces déja montées sur les deux bannes, I'espace entre
les tissus est scellé par recouvrement.

- Largeur minimale d'une piéce = avancée + 790 mm

- Lalargeur du recouvrement est de 600 mm (largeur du tissu = 550 mm).

|
13
1
Il
- B

!
EX
T
11
— B E—

32



Equipement complémentaire

Volant (lambrequin fix)
Le volant est facultatif, dans 3 formes différentes.
Hauteur du volant (lambrequin fixe): 210/250/300 mm

Il n'est pas possible d'utiliser un volant (lambrequin fix) en combinaison
avec un vario-volant (lambrequin)

~J Eaacal

Vario-volant (lambrequin)
Vario-volant (lambrequin) roule verticalement.

L’hauteur maximale du vario-volant (lambrequin) est de 1400 mm. Avec
les tissus screen, elle est de 1800 mm.

Vario-volant (lambrequin) pour les bannes couplés:

- Le Vario-volant est constitué de deux tissus séparées, avec un léger
écart entre eux.

- Chauge tissu a son propre controle, qui est placé absolument a
gauche et a droite.

- Enraison du couplage, i